

向问题叫板 让群众叫好



本报讯 叶拯国、徐卫清报道:在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育中,我区坚持把学和做结合起来,把查和改贯通起来,坚持眼光向下、刀刀向内,努力找准问题,积极整改落实,实实在在解决群众急难愁盼问题,切实回应群众关切,不断增强群众获得感、幸福感。瞄准做强产业、做优工业、提升城市功能与品质、实行乡村振兴战略、决胜全面小康等方面,我区精选28个调研课题,聚焦脱贫攻坚、城市管理、基层党建等工作,深入细致开展调研活动。大力开展“便

民摆摊、联席会议”工作,定时定点组织机关党员干部、社区党员、党员志愿者等,在社区开展“摆摊式”服务,访民情、听民意、解民忧。截至目前,“便民摆摊、联席会议”共收集问题253个,解决问题200余个,已办结问题群众满意度达98%。对照中央部署的8项专项整治,省委部署的6项专项整治,我区深挖细查存在的问题,认真制定具体整改方案、明确责任分工,即知即改、真改实改。区扶贫办对照中央脱贫攻坚专项巡视反馈的问题,目前已整改问题57个,整改项目201个;

区委政法委进行挂图作战,将57项整改措施分解成76项具体任务进行销号整改,目前已完成整改62项,正在整改14项。针对群众反映强烈的环境卫生问题,持续开展大整治、大排查。自第二批主题教育开展以来,我区针对城中村及城乡结合部开展专项整治行动10余次,持续开展深度保洁的“洗城行动”,让城区环境卫生面貌焕然一新。紧盯群众关心关切的登革热防控,组织区直单位、街道、社区三级力量,逐户开展健康知识宣讲、消杀灭蚊等工作,有效控制了登革热疾病的传播。针对部分城市公共服务配套滞后问题,持续加大民生投入,加快推进区人民医院外科大楼、内科大楼等27个医疗项目建设,推进图书馆、文化馆等6个文化场馆建设,实施城南菜市场、东门菜市场等9个菜市场新、改建项目……

送医送药送健康 医疗扶贫到家门

本报讯 陈骁、记者吴柳报道:10月17日是我国第六个“扶贫日”。为确保“不忘初心、牢记使命”主题教育取得实效,扎实开展好健康扶贫工作,区财政局联合区总工会、区人民医院于当天上午在铜钹山镇铁山村开展送医疗下乡健康义诊活动。

活动还未开始,铁山村的休闲广场上就已经挤满了村民。由区人民医院内科、外科、五官科等科室业务骨干组成的医疗团队一抵达,顾不上休息就为前来就诊的每一名村民量血压、测血糖,查视力,详细询问他们的身体状况,耐心细致地为他们分析病情,并为他们详细

讲解了心脑血管、糖尿病、高血压、白内障等疾病知识和用药安全,使村民在家门口享受到了区级专家的医疗服务。

同时,针对铁山村交通不便、常用药和健康知识欠缺的问题,义诊人员还给村民发放了感冒颗粒、眼药水、清凉油等免费药品和预防登革热、食品安全、急救方法等健康常识宣传资料,帮助大家养成良好的健康卫生习惯,增强疾病预防和卫生健康意识。

在了解到还有贫困户因年纪大、居住偏远、行走不便,不能到现场就诊的情况后,此次活动的主办单位还坚持开展送医上门服务。走

过崎岖的山路到达贫困户家后,医务人员为其进行了测血压、测血糖等一系列检查,指导其安全用药,并为其发放了免费的常用药品。

铁山村村民郑宜水说:“共产党的政策真是好,我们铁山村那么偏远,平常买点药,看个病很不方便,今天医疗队特地过来给我们检查身体,发放免费药品,给我们解决了不少麻烦,过去梦都没梦到过。”

据了解,本次活动惠及村民近百人,发放健康知识手册和免费常用药品100余份,真正将优质医疗服务送到了村民家门口,为群众健康提供了坚实的保障。

广丰整治脏乱堵等“城市病”

本报讯 自创国卫工作开展以来,广丰区奔着问题去、盯着问题改,着力解决好出行难、居住环境欠佳等群众身边的烦心事、堵心事。

日前,广丰区全面启动“五车”整治行动,着重治理人力三轮车、载人三轮车、三轮载货车、轻型货车、两轮车的交通违法乱象。尤其对群众意见大的人力三轮车还出台了专项整治方案,通过政策扶持、补偿退



市等举措,引导其有序、平稳地退出市场。目前,城区黄包车退出市场率达95%以上。

全新粉刷的墙面、新换的吊灯,让“光线暗”成了历史;保洁员时时在场,“地面脏”“污水横流”乱象不见了踪影……走进新建建好的水南菜市场,一扫设施陈旧、乱搭乱建、卫生问题突出等顽疾,让人眼前一亮。不仅如此,广丰区按照“堵疏结合、妥善安置、整体搬迁、协调配

合”的工作原则,采取重点出击、各个击破、联动推进方法,解决了裕丰菜市场周边21年占道为市的问题;开展“拆三房治四乱控违拆违”、整治“马路夜宵摊”“户外广告”等专项行动;改造升级7个农贸市场,新增7个大型停车场,拆除各类违建共34.43万平方米……“看看今天的菜市场,干干净净的,顾客都爱来。”在南屏菜市场做蔬菜生意的陈老板高兴得不拢嘴。(徐卫清、张静)

广丰一新生代农民获全国殊荣

广丰讯 刘仁和报道:10月18日,在浙江省丽水市召开为期两天的第四届中国农村电子商务大会落下了帷幕,会上表彰了在全国范围内评选出的100位中国农村电商致富带头人。覆盖23个省、53市、93个区县,既有特色农村电商模式创立者,也有返乡创业典范,广丰新生代农民、广丰区农产品电商运营中心负责人冯真亮名列其中。

冯真亮是吴村镇吴村村一个有文化懂管理善经营的新生代农民,由于敢当市场经济的弄潮儿,抓住

广丰现代农业大力发展主导产业马家柚的商机,立志为马家柚代言、为农民服务。他销售马家柚成为红遍全市、全省乃至全国的“柚子哥”。2017年,在省、市、区农业、商务等有关部门的大力支持下,他积极实施农业部信息进村入户工程,建立了广丰区农产品电商运营中心,已在全区23个乡镇(街道)中设立益农信息社,带领广大农民通过电商抱团谋发展,2018年3月,他有幸上了中央电视台新闻,就如何做好农村电商向两会代表提问,全国大

代表、宁夏回族自治区石嘴山市市长李郁华为他指点迷津,更加增添了他的冲天干劲,致力将服务“三农”进行到底,打造全区最大良心农产品供应商,他以区农产品电商运营中心为龙头,各乡镇益农信息中心社为龙尾,将龙身延伸到广大群众和贫困户家中,通过线上线下销售方式方法,让广大农民群众在家门口就能将特色农产品销售出去。冯真亮表示,下一步他将以此为契机力争将自己负责的广丰区农产品运营中心年营业额逾亿元大关,以实际行动通过电商推销农产品,助推全区打好脱贫攻坚这一仗,让广大农民群众家家增收、户户增收,搭上勤劳致富奔小康的快车。

全省全市造林绿化等工作电视电话会议召开

我区设分会场组织收听收看

本报讯 记者柯舸报道:10月20日上午,我区组织收听收看全省全市造林绿化、松材线虫病防控、湿地候鸟保护工电视电话会议。副区长张军华在我区分会场参加会议。

会议指出,各地要按照提质增效的要求,推进造林绿化;要继续开展松材线虫病防治暨一亩清理三年攻坚行动,在明年三月底之前完成一亩清理任务;要扎实做好综合统筹协调工作,积极备战即将到来的首届鄱阳湖观鸟周活动。

会议要求,造林绿化、松材线虫病防控、湿地候鸟保护三项工作,是一项长期而繁重的任务,事关江西省绿色生态资源的安全稳定和生态文明建设。做好三项工作是贯彻落实习近平总书记关于生态文明建设重大战略思想的具体行动。各地要紧密结合实际,制订切实可行的举措,推动工作落到实处,努力完成各项任务。

电视电话会议结束后,我区对造林绿化、松材线虫病防控、湿地候鸟保护工作进行了布置,提出了具体要求。张军华指出,各乡镇、各部门、各单位要迅速落实省市工作会议精神,要立足当前,着眼长远,抓住林业发展的新机遇、开拓创新的精神,全面完成各项造林绿化任务,进一步推进我区林业发展,促进全区经济社会的可持续发展;对森林防火工作要常抓不懈,严格防控重要地段和区域。

(上接1版)洪珊梅就和她轮流抱着小孩的尸体,深一脚浅一步步行了20多里,把该妇女送回家。

“梅姨就是我的亲人。”在同村的王小湖眼里,洪珊梅不是亲人胜似亲人。他从小就体弱多病,父亲还患有慢性病,母亲双目失明。对于他们一家看病,洪珊梅从来不收药费。不仅如此,每个学期,他都会收到梅姨给予的学费与学习用品。去年他考上了武汉一所大学的研究生,洪珊梅当即汇给他2000元钱,以作奖励。

免费出诊、贴钱买药,给贫困病人送衣送物……30年来,这样的事做了多少,洪珊梅自己都不记得。至今,她的抽屉里还藏着3大本厚厚的账本,里面都是村民看病欠账记录。“以前,大家手里都不宽裕,除了生活费,手里的余钱很少。”所以,她一直坚持先看病后付费,村民什么时候有钱就什么时候给,从来不催账,最长的一笔欠账都有20来年,至于有些没还的,她也不提,“都是乡里乡亲,若不是家里真困难,谁喜欢欠人账呢?”洪珊梅说。

致力于公共健康,做好“最后一公里”的服务

“其实,我真该感谢家人对我的支持。”洪珊梅说,成家后,只要她出诊,丈夫王小华每夜守到她归来,才肯休息。路途远的,丈夫就骑车陪她一起出诊,直到治疗结束。后来王小华买了小车,就成了村里急症病人免费的“救护车”,即使深夜半夜送人就医,也无怨言。由于经常出诊无暇照顾家庭,两个孩子一上小学,就被她“狠心”送进了寄宿学校,对此丈夫也给予极大的理解与支持。而自己的母亲,面对一些外村的产妇,不仅腾出自己的房子做产房,家里还常备红糖、鸡蛋、桂圆等食品,变着花样给产妇补充营养。

“现在条件好了,交通便利,村里人住院分娩都到大医院。”如今,洪珊梅的工作更多地转向群众血压血糖监测、小儿预防接种、贫困户健康保健等公共健康服务体系。“活比以前轻松了,但责任还是一样的。”洪珊梅说,现在农村留守儿童、空巢老人居多,只有做好公共健康“最后一公里”的服务,才能让外出打工的年轻人安心。“以前想,做到50岁就退休不干了。可真说退,还是舍不得,这么多年了,大家就像自家人一样。你说,家人有个头疼脑热来找你,能推吗?”洪珊梅说,只要自己身体还行,就会把村医一直做下去。

广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧